

气温一天蹿8℃,今天热到33℃

周内有多次冷空气,出门看天穿衣

又到了穿衣苦恼的季节。穿得厚,显得又热又老土;穿得薄吧,早晚上下班冷飕飕的。都说女人的衣橱里总是少了一件衣服,其实,不少男士也在为出门穿什么而苦恼。

今日郑州最高气温有望达到33℃

省气象台昨日说,郑州今日最高气温有望达到33℃,足足比昨日提高8℃。

天气预报显示,今日郑州最低温度:13℃到14℃,最高温度:32℃到33℃。

除了温度外,今日“风度”也很厉害,从昨夜里的偏南风3级,今日白天加大到4到5级。

省内,今日白天,北部晴天到多云,其他地区晴天间多云。

最低温度:西部山区、北部7℃到9℃,南部13℃到15℃,其他地区11℃到13℃。最高温度:东部、东北部27℃到29℃,其他地区31℃到33℃。

本周省内有两次冷空气,降水量偏少

在本周内,全省降水量比常年同期偏少,周降水量:全省1~15mm。全省周平均气温接近常年同期。周内有多次冷空气影响我省,周平均气温:西部山区16℃~17℃,其他地区17℃~18℃。周内极端最低气温:西部山区8℃~10℃,其他地区10℃~12℃。

主要天气过程:周一傍晚到周二,北中部地区多云,大部分地区有短时阵雨、雷阵雨。部分地区有短时大风等强对流天气,其他地区晴天到多云。

周末,受较强冷空气的影响,我省将出现一次降雨、降温、大风天气过程。

周内其他时间全省以晴天到多云天气为主。 晚报记者 马燕 张华 实习生 董艳竹



花地毯

最近几天,植物园里的丛生福禄考盛开,如同为这里铺上了厚厚的鲜花地毯。 晚报记者 马健 图



这样的天气出门 合适的太阳镜很重要

这几天,春光明媚,温度不停上升,不少市民热衷于踏青、晒太阳。但在重视皮肤防晒的同时,不少市民忽视了对眼睛的防护。

昨日,本地网友“清风明月”的《悲催!踏青,忘戴具有防紫外线功能眼镜!》帖子,激起不少人的同感。

“悲催啦!! 悲催啦!! 经常朝九晚九加班,出门时太阳晒不着,回家时又与月亮相伴。昨日阳光明媚,约朋友一起郊外踏青,终于见到了久违的阳光,忍不住眯着眼多晒晒天然日光浴。但一回到家,却感到眼睛不适起来:不仅红肿了起来,还有点疼痛……”

“清风明月”表示,戴着时髦平光镜出门,没想到阳光这么厉害,眼睛很难受。网友“酷苦苦”跟贴说,以前只给孩子扮酷才买过太阳镜,看来自己也需要买了。

在一家写字楼上班的刘先生,经常加班,前两天趁着周末去郊外踏青时,也晒伤了眼睛。“每天坐在办公楼里面,整天面对电脑,太阳光也见不到,”刘先生说,“人都发霉了,需要出来透透气,让眼睛也‘晒晒’太阳。”但晚上回家后,眼睛就出现了疼痛感。

“出门我只想涂防晒霜了,根本没在意眼睛。”在某私企上班的张女士也表示,出门不太在意对眼睛的防护。

“很多人不知道,眼睛才是对紫外线最为敏感的部位。”市中心医院眼科专家周大夫提醒说,久坐办公室的人,户外活动时,要戴上防紫外线太阳镜,最好是偏光镜。

见习记者 鲁慧 实习生 程时培



无需认筹金 特惠齐分享

省去预交订金复杂环节 打消特惠机型限量顾虑

美的空调 价取5.1 鼎力中原

关注美的: 4月30日~5月8日

品质与服务全面升级 低价与豪礼全民共享

敬请消费者4月30前对比产品、锁定型号,静待五一,分享特惠!